

# 郑建新深入常宁市塔山乡、洋泉镇调研时强调—— 推动基层党建质量全面提升 确保决战决胜脱贫攻坚战

■本报记者 陈 润

**本报讯** 11月23日，市委书记郑建新深入常宁市塔山乡、洋泉镇调研脱贫攻坚及基层党建等工作。他强调，要以支部“五化”建设为抓手，全面攻弱项、补短板、提质效，推动基层党建质量全面提升，确保决战决胜脱贫攻坚战。

塔山瑶族乡东江村共有贫困户77户310人，已脱贫67户281人，2018年即将脱贫7户25人。郑建新考察了该村综合服务平台建设，了解脱贫攻坚“三化”、党支部“五化”、便民服务站建设等情况。

“扶贫工作掺不得半点假。”郑建新叮嘱在场的常宁市领导干部一定要用心、用情落实好结对帮扶“六个一”活动，乡村两

级主要领导干部更要对辖区内贫困户的情况了如指掌，落实帮扶“一户一策”“精准施策”。了解到该村通过拆除农村空心房、通过城乡用地增减挂钩政策置换60多亩可用土地，为村里带来更多新的收入，郑建新很高兴，他要求用好城乡用地增减挂钩政策，优先做好贫困村规划，改造“空心村”，建设新农村。

“您家房子比上次来的时候漂亮多了！”今年即将脱贫的贫困户卢达升的家正在“穿衣戴帽”，黑瓦白墙十分漂亮。郑建新高兴地参观了卢达升的“新”家，并同他拉起家常，一笔一划帮他算起收入账，73岁的卢达升笑得合不拢嘴。郑建新鼓励他通过自己的努力，过上更加幸福的生活。

洋泉镇土桥村是贫困人口较多的非贫困村，2018年度软弱涣散村，村“两委”痛定思痛，下大力气整顿，目前已初步完成整顿任务。郑建新视察了该村基层党建工作，并召集有关负责人举行座谈。

郑建新说，基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础，基层党建工作十分重要。目前全市绝大多数基层党组织是坚强有力的，但仍然存在一些不容忽视的薄弱环节，农村党支部体现得尤为明显。必须把整顿软弱涣散组织作为当前基层党建重要政治任务，深入剖析原因，对症下药，让每个党支部都成为战斗堡垒，让每名党员都争当模范先锋，让全市基层党组织真正强起来。

郑建新强调，必须建强用好班子队伍这个关键，支部书记作为“领头雁”，在提升

组织力的过程中不能“潜水”要多“冒泡”；必须狠抓责任落实这个根本，全市各级党组织书记要把基层党建作为“一把手”工程，一以贯之做从严管党治党的书记。要以支部“五化”建设为抓手，全面攻弱项、补短板、提质效，推动基层党建质量全面提升。同时，要瞄准目标、攻坚冲刺，确保决战决胜脱贫攻坚战。要统筹兼顾当前各项工作、创先争优，确保全年工作圆满收官。

市领导廖健、刘正兴参加调研。



## 让群众办证“一次都不用跑”

衡阳县烟草专卖局“网上办证”，让数据代替群众“跑路”

■本报记者 胡亚华  
通讯员 阳 兵

**本报讯** “现在网上办证好方便，我刚提交办证申请不久，办证工作人员就把许可证送上门来了。”衡阳县卷烟零售户罗业华接过衡阳县烟草专卖局工作人员递过来的烟草专卖零售许可证时开心地说。

今年以来，衡阳县烟草专卖局认

真贯彻落实党中央、国务院“放管服”改革要求，扎实推进烟草专卖零售许可网上办理工作，打造“互联网+政务服务”。一方面在政府政务网站嵌入烟草专卖零售许可服务事项，包含烟草专卖零售许可证新办、延续、变更、补办、停业、恢复营业、歇业等7项业务，详细说明网上办理的操作步骤，便于群众自行在线办理。另一方面安排工作人员组成保障小组，及时对网上提交的申办信息做好采集、

归纳、提交、转接办理等工作，加强对各流程环节的督促指导，确保各项业务网上申请、在线受理、实时审批，提升办证效率，方便服务群众，让群众办证“一次都不用跑”。

下一步，衡阳县烟草专卖局将进一步深化“互联网+政务服务”改革，推行线上、线下服务一体化，借助“互联网+”，让数据代替群众“跑路”。

## 填坑补洞，抢修衡祁路



施工人员加紧垫铺沥青

■文 / 图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 衡祁路坑洞密布亟待填补之事，经晚报19日5版刊文曝光后，市住建局对此高度重视，道路管护单位组织力量垫铺沥青，填坑补洞，彻底消除了安全隐患。

2日上午，趁天气放晴，市城市道路建设总公司道路维护队一行10余人，动用压路机、大货车等施工设备夯实路基，垫铺沥青，填补坑洞。经过约3小时的艰苦施工，原本密布坑洞的烂路变得平整厚实，车辆经过安全畅顺。道路维护队负责人告诉记者，一些挖沟埋管施工队对道路野蛮“开膛剖肚”后，没有及时进行夯实恢复，造成了路基松软下陷。今后，将进一步加强道路的巡查力度，发现坑洞，及时填补，为过往居民提供安全畅顺的出行环境。



## 263名新兵被授予列兵军衔 武警湖南总队新兵团三大队 举行新兵授衔宣誓仪式

■本报记者 姚永军  
通讯员 朱珠 黄钟越

**本报讯** 11月22日下午，武警湖南总队新兵团三大队在衡阳支队教导队举行2018年度新兵授衔宣誓仪式，263名新战士被授予列兵军衔，成为光荣的武警战士。

头顶国徽担使命，铮铮誓言鉴忠诚。武警衡阳市支队支队长夏兴伟宣布授衔宣誓仪式开始，政委李志华宣读了新兵授衔命令。支队首长、大队领导为新战士代表佩戴军衔。随后，新战士进行

庄严宣誓，永远做党和人民忠诚卫士。李志华代表支队党委和全体官兵向被授予军衔的新战士表示热烈祝贺，对他们入伍以来取得的成绩和进步给予了充分肯定，并提出了“看齐追随、奋力进取、遵章守纪、团结友爱”的四点希望。

全体新战士头顶闪闪国徽，肩扛鲜红肩章，激情澎湃、热血沸腾，纷纷表示要以此次授衔宣誓仪式为新的起点，牢记首长的指示要求，筑牢军魂、苦练本领、严明纪律，以实际行动践行永远做党和人民忠诚卫士的铮铮誓言，为实现强军目标作出更大贡献。



相互佩戴军衔

## 文明，让大城衡阳更美丽 ——致全体市民的一封信

市民朋友们：

为什么我的眼里常含泪水？因为我对这土地爱得深沉。

我们的脚下，是大城衡阳：湖南省域副中心城市、中国优秀旅游城市、国家园林城市、国家生态文明先行示范区，这里本来就是文化的渊薮、文明的奥区。让我们共同携手，爱我衡阳，兴我衡阳，积极投身到全国文明城市创建之中。

我们是城市的主人，要争当文明创建的宣传者。让我们以主人翁姿态，动员家人、邻里、朋友，一起当好文明

创建的宣传员、讲解员。让我们以饱满的家国情怀，人人知晓创建、支持创建、点赞创建。

我们是创建的主角，要争当文明创建的实践者。从自己身边做起，从点滴小事做起，不乱丢乱扔，不乱吐乱行。您的一个温馨的笑容、一声热情的招呼、见到垃圾时的一个弯腰、遇到红灯时的一次等待、给他人的一次帮助、为老人的一次让座、给外地人的一次指路、对不文明行为的一次说“不”、交通路口的一次文明劝导等等，点点滴滴，汇聚成文明有礼的衡阳人形象。

我们是公益的主力，要争当文明创建的志愿者。“我志愿、我奉献、我快乐”，踊跃投身文明劝导、帮困助学、扶弱助残、保护环境等公益活动，让我们的身影，引领城市新风尚。

大城衡阳，大在格局、大在风范、大在文明！您的嘉言善行使我们的城市更美丽，您的智慧汗水使我们的城市更出彩。让我们携起手来，为早日建成全国文明城市奉献自己的光和热。

衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室

## 如何更好地提高孩子写作的兴趣？

我市教坛精英共商“作文难教，作文难写”良方

■本报记者 胡亚华  
通讯员 邱灵芝 魏正利

**本报讯** 11月21日上午，衡阳市教育科学“十三五”规划立项课题《小学作文序列研究》和《以绘本阅读为载体，提高学生作文兴趣和能力》开题论证会在元培学校多媒体室召开。

据了解，此次课题研究，聚焦时代教育理论创新、制度创新和方法创新，从小学作文教学中存在的普遍问题出发，寻求突破语文教学中“作文难教，作文难写”等问题，推动学校科研的发展。课题组成员专业性强，分工明确，前期研讨过程中进行集体备课，探讨作文教学方法，研究工作取得了初步的成效，为后期的课题研究奠定了良好的基础。